

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Люба

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.10.2004 20:44:57

формирования заключения врача: 07.10.2004 11:45:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5622/answer/5623>



Заключение врача

Уважаемая Люба! Левосторонний гидронефроз – это расширение почечной лоханки левой почки, поясничная дистопия правой почки – это врожденная аномалия развития мочевыводящих путей – аномальное расположение почки, т. е. она располагается ниже нормы. В Вашем случае необходимо уточнить с помощью дополнительного обследования: какой степени гидронефроз, какая его причина (камень, аномалия развития, киста, опухоль и т. д.). Для этого надо сделать экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой (потребуется или нет оперативная коррекция гидронефроза). Если лечение консервативное – то его можно лечить в любом урологическом отделении. Если нужна будет хирургическая коррекция гидронефроза, то лучше оперироваться в специализированном Центре, т. е. там, где такого рода операции проводят достаточно часто и успешно. Сообщите результаты обследований, буду рад помочь Вам.